



Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

Údaje o poskytovateli sociální služby*

IČO	46768041	
Poskytovatel	Diakonie ČCE - Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích	
Evidenční číslo Smlouva	23/SML0100/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	7041080	
Druh sociální služby	centra denních služeb	dle z. č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	ambulantní	Pobytová, ambulantní, terénní

*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)

V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Bc. Lenka Sovová	416 733 585	sovova@diakonieltm.cz

Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Irena Opočenská, Zuzana Matějovská		

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasicky poštou na odbor sociálních věcí KÚÚK.

1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
1	7	35 000 Kč
CELKEM		35 000 Kč

2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO KONCE ROKU 2023

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
1	5	25 000 Kč
1	4	20 000 Kč
CELKEM		45 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

80 000 Kč

Metodiky



Zdůvodnění žádosti:

Sociální služba Centrum denních služeb poskytuje ambulantní služby 2 uživatelům, kteří potřebují zvýšenou péči. Zajištění péče o tyto 2 uživatele vyžaduje při skupinových aktivitách více pracovníků, jiný systém činností než u ostatních uživatelů – například více času, prostoru na relaxaci a zklidnění, práce v menších skupinách, větší dohled při aktivitách těchto uživatelů.

1) Uživatel s poruchou autistického spektra a mentálním postižením

Jedná se o uživatele služby s vysokou mírou podpory, ve službě je již několik let. Jeho specifikem je, že nemá rád velký hluk a nevládá přítomnost většího počtu lidí.

Pracovníci služby se u něj zaměřují na trénování sociálních dovedností a komunikace, zvládání agresivity, práci se stresem (odlišná práce v jednotlivých fázích agrese), včetně relaxačních technik. U uživatele pracovníci usilují o vyšší podíl individuální práce mimo skupinu, při které je cílem soustředění, odbourání rušivých vjemů a celkové zklidnění.

Tento uživatel dochází 1x 14 dnů za doprovodu určeného pracovníka do chráněné nábytkové dílny na trénink pracovních dovedností. Manuální práce v dílně se ukázala pro něj velmi efektivní – je zde malý kolektiv, uživatel práce se dřevem baví a zklidňuje ho. Obecně se dá říct, že tento uživatel vyžaduje neustálou pozornost ze strany pracovníků. Je potřeba pravidelně monitorovat naladění uživatele, jeho chování a reakce. Pracovník musí být schopen včas zareagovat – odvést uživatele ze skupiny, usměrnit ho apod.

Uživatel také neumí pracovat se svou sexualitou. Například pokud se ocitá v blízkosti žen, je často verbálně agresivní. Ve výjimečných případech napadá ženy i fyzicky (například hází předměty a ničí zařízení služby). Ve vypjatých situacích je další možnou jeho reakcí nenadálý útěk. Všechny tyto situace a reakce uživatele pravidelně komunikujeme s rodinou.

2) Uživatelka s Prader-Williho syndromem, s lehkým mentálním postižením

Tato uživatelka navštěvuje službu Centrum denních služeb. Již několik let s dvouletým přerušením, kdy byla klientkou specializovaného pobytového zařízení v jiné organizaci. Zde jí byla smlouva kvůli náročné péči a nedodržování pravidel ukončena. Uživatelka se tedy vrátila zpět domů k rodičům do Litoměřic a v současnosti obnovila smlouvu v Centru denních služeb. Pravidelně docházet začne od září 2023.

Uživatelka vyžaduje vysokou míru péče a podpory, služba pro ni je nastavená „na míru“ jejím potřebám, které se nepravidelně mění. Nevládá pracovat ve skupině, kde se chová nepředvídatelně – chování někdy vyústí až ke slovní nebo fyzické agresi. Aktivity pro ni je proto nutné nastavit individuálně, kdy je uživatelka sama pouze s jedním pracovníkem „one to one“

Uživatelka využívá oddělený prostor pro relaxaci, kterou potřebuje několikrát v průběhu celého dne na zklidnění a zvládání vzteku. Ze zdrojů této dotace pořídíme tzv. zátěžovou deku, která přispěje k uvolnění uživatelky.

Uživatelka má problémy s přejídáním, kdy při stresu nekontrolovatelně sní vše, co najde. Veškeré jídlo musí mít uživatelka zamčené ve skříňce. Pracovníci s uživatelkou neustále pracují na dodržování pravidel, aby například nejedla potraviny ostatním uživatelům.

Uživatelka má sklony k sebepoškozování – pracovníci musí v její přítomnosti všechny ostré předměty vždy uschovat (například nůžky, vidličky apod.)

Při práci s uživatelkou se osvědčily výtvarné a pracovní činnosti. Vždy je ale nutné zajistit pracovníka a prostor, kde může tvořit.

Uživatelka se během těchto činností soustředí a zklidní se.

Po celou dobu poskytování péče je nutná nadstandardně intenzivní spolupráce s rodinou a všech pracovníků, kdy jsou oboustranně komunikovány výjimečné situace, změny chování uživatelky apod. Uživatelka potřebuje pevně daná pravidla, pevně danou strukturu aktivit a času. Uživatelka je velmi bystrá, manipulativní a žárlivá. Pokud se uživatelce něco nelíbí, má sklony se mstít. Pracovníci musí být velmi odolní a trvat na dodržování pravidel. Po dobu existence služby se jedná o jednu z nejnáročnějších uživatelek na poskytování péče. Pro pracovníky je to velká výzva, která je nutí se neustále sebevzdělávat a zamýšlet se nad vhodným přístupem k lidem s tímto onemocněním.